Lewin Klodzki, 20.07.2022 r.

Do wszystkich wykonawcow:
nr. postepowania: OKIP.271.1.2022

Dotvezy: . Dostawa paliw do pojazdow i urzadzen bedacyvch wlasnoscia Gminy Lewin
Klodzki.”

Zamawiajacy Gmina Lewin Klodzki udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na tankowanie paliw przy uzyciu elektronicznych kart
paliwowych flota, ktére posiadajg indywidualne zabezpieczenie kodem PIN i wydawane s3
bezplatnie po zawarciu umowy, na podstawie stosownych wnioskéw do 14 dni roboczych
oraz na potwierdzenie zrealizowanego zakupu wydawane bedg dowody wydania, ktore maja
charakter wydruku z terminala obstugujacego karty flotowe?

Karty wystawiane sa na nazwisko kierowcy Zamawiajacego (Karta Flotowa typu ,,K”) lub na
numer rejestracyjny samochodu Zamawiajgcego (Karta Flotowa typu ,,S”)

Dowdd wydania zawiera nastepujgce dane:

- numer karty flota, na ktorg dokonywana byta transakcja,

- numer rejestracyjny samochodu,

- ilos¢ wydanego paliwa,

- wartos¢ wydanego paliwa,

- data i godzina transakcji,

- doktadny adres stacji paliw.

Odpowiedz: TAK

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek podany w zaproszeniu do zlozenia oferty pkt. 2
lit. f) jezeli na kazde;j stacji paliw Wykonawcy — §wiadectwa jakosci sprzedawanych paliw s3
dostepne do wgladu?

Odpowiedz: TAK

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza podanie do oferty ceny ogolnie z dnia 13.07.2022 =z stacp
Wykonawcy znajdujacej sie najblizej siedziby Zam'a;wmjafcego‘7

Jezeli tak, to Wykonawca prosi o wprowadzenie zmiany w zaproszeniu pkt. 6 oraz formularz
tabela — kolumna nr 3.

Zdaniem Wykonawcy cena z konkretnej godziny nie zawsze jest mozliwa do osiggnigcia
poniewaz Wykonawca moze uzyskac dane jezeli odbylo si¢ tankowanie o podanej godzinie.
Natomiast, jezeli nie zostanie dokonane tankowanie o godzinie 10.00 — brak jest mozliwosci
uzyskania potwierdzenia cen ze stacji paliw zgodnie z wymogiem Zamawiajacego.
Odpowiedz: NIE

Pytanie nr 4
Wykonaweca prosi o odstgpienie od podawania w ofercie wartosci netto oraz wartosci podatku
VAT.

Wykonawca zaznacza, Ze sprzedaz na stacjach Wykonawecy jest sprzedaza detaliczna



i odbywa sie po cenach brutto — powigkszonych juz o nalezny podatek VAT.

Jezeli Zamawiajagcy wyrazi zgod¢ to Wykonawca prosi o modyfikacj¢ formularza w
nastepujacy sposob:

Pkt. 1 ,,Warto$C brutto @ .......oovvveviniiiinnnnnn. ztotych

(SEOWIIIE: ... e e )
Stawka podatku od towarow i ustug : ... %”

Odpowiedz: NIE

gty



